

骗子冒充“老同学”QQ求助

旧事重提露出马脚

晚报讯 (记者 刘一单) 在现在高强度、快节奏的生活中,不长见的朋友多会通过网络进行沟通交流。而当朋友们越来越依赖虚拟网络时,你是否想过网络那一边究竟是不是你的朋友本人?

21日,家住市中区美亚华都小区的房女士遭遇了“高明”的骗子,好在房女士最后还是识破了骗子的伎俩。

21日上午,正与朋友在KTV唱歌的房女士手机突

然亮了,原是一位多年不见的“老同学”发来的QQ消息。点开一看:“在吗?能不能帮我一个忙,我钱包今天丢了,身份证、银行卡和现金都丢了。现在补办也来不及了,我仁兄弟给我汇2000元钱,我没有卡收,把你卡号给我说说,先汇到你卡上行吗?”

接到这条信息,房女士便感觉到非常奇怪。虽说发信息的这个人是房女士的同学,但是也很多年不见了,为何此人突然发信息要跟她借

卡,这让房女士心里犯起了嘀咕。“我当时就想,虽然我们高中时关系不错,但自从高中毕业之后就没见过几次面,联系并不是特别多。他突然发这么一条信息让我觉得很不可思议。”

看到信息之后,房女士仔细思考了许久,虽然担心是遇到骗子,还是决定给老同学打个电话确认一下。“我拨通了‘好友’的电话,问了几个高中时期大家都印象深刻的事情,他都说错了,我才肯定对方并不是我同学而是

个网络骗子。”房女士说。

事后,房女士在QQ空间贴图将此事告诉其他的同学,提醒大家不要上当受骗。房女士从回复中了解到,有几位同学也接到了类似的信息,不过,由于对方身份无法确认,并没有给对方提供银行卡号。

房女士说:“希望拿我经历的这事提醒广大市民遇到此类事情要警惕。只要是涉及金钱、网银或者支付等问题,一定要先打电话和朋友本人确认,以防被骗。”

没钱吃饭 没钱坐车

路遇骗子装可怜捞钱

晚报讯 (记者 孙雪) 如今,骗子的招数是越来越多,有些人80岁的高龄还能出来骗吃骗喝,有的人带着三四岁的孩子出来骗钱,让人防不胜防。更让人心烦的是,如果不给钱,或者钱给的少了,有些行骗的人会立刻翻脸挖苦甚至咒骂。

6月17日,市民颜女士如往常一样开车到东湖锻炼身体。刚把车停好,就有一位30岁左右的女子带着一个三四岁的孩子过来了,把颜女士堵在了车里。该女子刚开始态度非常好,说自己和孩子从南方来,没有钱回去了,孩子几天没有吃饭了,想要点钱给孩子买包面吃。

颜女士觉得这场景似曾相识,就在差不多一个月

前,她在龙头路上办理业务的时候,一位80岁的老太太也是这样把她堵在了车里,说她没有钱买车票回家了,需要8块钱坐车。颜女士回忆说当时那个老太太说得特别可怜,一直在说“好孩子,我今年已经80多了,实在走不动路回家了,就给我一两块钱就行。”颜女士一时心软就从钱包掏出来两元钱给了老太太。哪知老太太却不知足,继续道:

“我坐车要七八块钱,两块钱不够,好孩子,你就好人做到底,可怜可怜我。”颜女士看看包里还有不少零钱,就又拿出了3块钱,哪知老太太还是不依不挠,不让颜女士下车,坚持要8块钱才行。

“我估计她是看到我包

里有不少钱了,才不让我走。但是,这时候我心里已经有点怀疑了,我就跟她说没有了,剩下的零钱我还有用。老太太又说了半天,但是我还是没有给她,老太太就悻悻地走了。一边走一边还念叨。”而就在颜女士以为老太太要离开时,老太太又走进了一家饭店,颜女士在老太太走后也进入那家饭店,原来老太太按照原来的说辞,又在问别人要钱了。

“我今天遇到的情况真的和一个月前遇到的情况如出一辙,她一带孩子过来,我就觉得事情不太对。我也没有下车,听她把话说完,就告诉她,我是出来运动的,没有带钱出来。那个人一直把孩子往我车窗前面推,好让我看见孩子。一直

说只要两块钱,能给孩子买包面吃就行。其实我还是有点心软,本来想掏钱出来,但是一想到之前的那个老太太,再看看眼前的女子和孩子都穿得光鲜亮丽的,绝对不可能像是她说的那样困顿。”颜女士明确表示没有带钱出来之后,女子狠狠瞪了颜女士一眼,带着孩子走了。

对于连续遇到的这种事情,颜女士也觉得很无奈,“老人、孩子,这些人都特别容易引起人们的同情心。这次如果不是我之前遇到过这种情况,肯定就把钱给她了。今天的这个人实在过分,自己出来就算了,还带一个三四岁的孩子,也不怕带坏了孩子。”

滕州一居民宿舍突发大火

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 6月21日凌晨5时许,滕州市环卫处居民宿舍二楼突然起火,一时间浓烟滚滚,三间房子的门、家具等化为灰烬。

据姚先生介绍,他们这个房子是两层楼,他母亲和弟媳及孩子在宿舍里住。凌晨5点钟左右,因孩子感冒,他弟媳下楼找药,下楼没多长时间,就听到外面邻居喊着火了,他们知道是自己楼上冒烟着火后赶紧往外跑,并拨打了火警电话进行求助,大约七八分钟后,消防车赶到其住处的附近,但因他们的宿舍前边是不到三米宽的胡同,消防车无法开进救火,邻居们告诉消防人员,只有绕道转到东安居院内从二楼后窗进行救火。消防车开到东安居院内从其住的二楼宿舍后院,从二楼窗口伸进水龙头进行救火,经过消防人员的全力扑救,终于将大火扑灭,但二楼三间房的门、前凉台玻璃及家具、空调、被褥等物品已化为灰烬。起火原因尚未查明。“俺住的这个宿舍是老房子,可能是电线老化造成的失火。”姚先生说。“房子前的路太窄,最多有3米宽,像这样的路,如果有紧急情况,大型车辆无法开进救助,希望有关部门对老旧小区进行改造或在建房时一定留出安全通道。”姚先生和几个居民说道。

的哥拾金不昧 钱包失而复得

晚报讯 (记者 孙慧英) 6月18日一大早,一位女生打来电话,声音有些激动,她说自己是去年毕业的一名大学生,周日准备参加国家公务员考试,打出租车时不慎将钱包丢了,万分着急之际,的哥将捡到的钱包送到了她的手中,因此,她很想通过媒体表扬一下拾金不昧的好司机。

6月17日下午13时45分,名叫小雨的姑娘从君山路中天步行街路口搭乘了一辆出租车。该下车时,她竟把装有身份证、银行卡和200元现金的钱包丢在了车里。当时她心急如焚,因为,周日就要参加公务员考试了,补办身份证件是来不及了,而且又没有记住出租车车号。情急之下,她抱着试试看的心情给山运公司打了个电话,并说明只要能找回证件即可,其他的东西都可不要。

一个多小时过去了,在心灰意冷之际,小雨惊喜地接到了山运公司的电话,钱包找到了,并且告诉了她出租车司机的电话,同司机联系上之后,她的钱包失而复得。小雨感激地拿出100元钱对这位名叫刘岳明的的哥表示谢意,可是被婉言谢绝了,小雨又要请他吃饭,也被拒绝了,刘岳明说这都是小事,也是他应该做的,如果再要感谢,他就觉得不好意思了。



22日,我市公务员考试开考,午时记者在四十一中考点门前看到,有不少培训机构安排工作人员在此发放宣传单,多数考生看过后随手扔在地上,地面一片狼藉。

绿化带阻视线 两车并道出事故

晚报讯 (记者 董艳) 近日,光明大道发生一起交通事故,一辆直行私家车和一辆右转的私家车撞上,两车当场被撞毁报废,所幸并无人员伤亡。

据知情人士马先生介绍,事发光明大道新城路段,当时一辆直行的私家车在非机动车道上行驶,车速超限,此时机动车道上也驶来一辆私家车,因为机动车道和非

机动车道中间有绿化带阻挡,两车视线受阻,就在直行私家车在非机动车道上飞速行驶时,此时右转的私家车也经过此处,才导致两车相撞。

“冲击力不小,两辆车当场就报废了,不过万幸的是,两辆车上的乘客和车主都无大碍。”知情人士马先生介绍,“像这种情况,车主真应该小心再小心,绿化带

本身就能阻挡一定的视线,两车在直行或右转时都比较心急,没有仔细观察就踩油门通过,实在是危险,希望车主们能引以为戒。”

无独有偶,薛城市民陈先生21日上午开车经过枣曹线甘霖附近的路段时,因为右侧的绿化带阻挡了视线,差点与一辆大货车撞上。“当时我正在慢车道上行驶,左侧有辆私家车刚刚超

了我的车,远远地我看到前方一片通畅,我的车速也跟着提了上去,可是开车驶到一个路口时,一辆大货车从右侧直穿过来,幸好我反应及时才躲过一劫。”对于当天的经历,陈先生表示日后开车一定会小心慢行,同时对绿化带挡住视线的小路口也会格外小心。

老人迷路走失 巡警及时救助

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 陈庆武) “非常感谢你们,多谢你们帮助我找回家人。”6月14日晚,在滕州市尚同园驻巡站,市民刘女士在驻巡站内见到了走失的妈妈,抑制不住激动的心情,连连对民警表示感谢。

当日晚8点左右,滕州市巡警大队尚同园驻巡站民警正在巡逻执勤时,接到市公安局通报:一位年龄在75岁的老太太在下午1时外出走失,身穿红色上衣,身高一米五左右,请民警在巡逻时注意发现。接到通报后,驻巡站民警立即在辖区开展巡逻,对路边高龄老人提高注意,经过近两个小时的巡逻,民警在善国路垃圾周转站处发现一名老人与通报内所形容的体貌特征极为相似,经上前了解,确定这名老人就是通报中走失的老人徐老太。

据了解,徐老太是北辛街道明王村人,现住在幸福南区的女儿家,下午1时从家里出来后,到晚上8时未回家,女儿着急之下选择报警。民警联系了徐老太女儿刘女士后,刘女士来到驻巡站内,见到走失的母亲,顿时热泪盈眶,连连对民警表示感谢。